



## RETIFICAÇÃO N.01

### RETIFICAÇÃO DO EDITAL PARA PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO NO 007/2020 – UEG/CEAR/UAB PROFESSOR FORMADOR E ORIENTADOR DE TRABALHO DE CURSO PARA O CURSO DE PEDAGOGIA, CIÊNCIAS BIOLÓGICAS, HISTÓRIA, COMPUTAÇÃO E BACHARELADO EM ADMINISTRAÇÃO NA MODALIDADE A DISTÂNCIA – INTERNO E EXTERNO (BOLSISTA CAPES - FORMADOR).

#### RETIFICAÇÃO N. 001:

#### ONDE SE LÊ:

##### 5 DAS INSCRIÇÕES

###### 5.1 Período das inscrições:

5.1.1. Início: 13 de agosto de 2020.

5.1.2. Término: 12 de outubro de 2020.

#### LEIA-SE:

##### 5 DAS INSCRIÇÕES

###### 5.1 Período das inscrições:

5.1.1. Início: 13 de agosto de 2020.

5.1.2. Término: 09 de setembro de 2020.

Anápolis, 20 de agosto de 2020.